

惊心! 女童湖心玩耍掉入冰窟

暖心! 警民合力救援化险为夷

信阳消息(记者周涛)1月13日下午,在位于罗山县楠杆镇的信阳监狱多功能训练场北部的一个深湖,上演了既惊心又暖心的一幕。

当天下午4时许,信阳监狱狱政管理科副科长王超行走在监狱中心大道时,突然从路边跑过来一个小男孩,口中喊着“救命!有人落水了!”。奔往事发地点期间,小男孩告诉王超,掉进冰窟窿的小女孩今年10岁左右,落水是因其在湖中冰面上玩耍。

“跑到湖边我就看到一个小孩被卡在冰窟窿里,离岸边12米左右,嘴里喊着‘叔叔救我,叔叔救我!’”昨日下午,王超向记者描述此事时仍心有余悸。见此情景,王超立马跳了下去,然而,由于湖水太深且水浮力太大,破冰困难非常大,王超只好上岸,准备找个长木棍破冰。

“到了岸上发现身边只有一个木桩子能用,我就用它砸冰,砸出1.5米左右时,木桩子砸断了,我又发现一个问题,小女孩卡在那只不动,还是相对安全的,但如果她那地方的冰层破了就麻烦了。”王超告诉记者,此时,他的同事徐华、五一派出所民警以及几名武警战士也赶了过来。



众人接力救援(视频截图)

无法破冰,大家便又从附近找来一把13米的钓鱼杆,王超便交待其他人跟小女孩对话安慰她,让其保持清醒意识,自己跳入水中开展救援。就这样,王超一边用左手扶钓鱼杆,一边用右肘破冰,经过几分钟时间,王超与小女孩被大家齐心合力拉上岸边。随后,小女孩被众人找来棉被裹着,紧急送往楠杆医院救治。下午接近5时,浑身湿漉漉的王超、徐华以及几位民警和武警同志,在确定小女孩安全后默默离开。

“满满正能量,暖暖冬日情”“为

身边英雄点赞”……这几日,室外气温都在零下,结冰的湖水更是刺骨,救人的视频被传到网上后,引来众多网友点赞。

“今天上午打电话确认过了,女孩已经没什么大碍了,只是受凉了。”昨日下午,王超告诉记者,这是大家齐心合力的结果,任何一个人看到了都会这么做。



违法玩拖延 扣分又罚款

两名检车和换证超期仍违法驾驶的车主被依法处罚

信阳消息(李代余 田连合)近日,信阳明港交警利用交通集成指挥平台连续查处两起逾期未检验和逾期未换驾驶证的交通违法行为。

张某华是一名80后,2011年11月,他购置了一辆红色三菱汽车,同年12月成功考取C1驾驶证。张某华在大队车管所办理了互联网交通安全综合服务平台“面签”注册业务,在他的车临检前和临近换证前,平台通过12123给他手机发有多条提示短信,提醒他办理车辆检验业务和换证业务,他收到短信后视而不见。2017年12月份,保险公司客服经理还联系他购买了保险,并提醒他及时检车和换证,他仍不听劝。

2018年1月2日9时50分许,张某华像往常一样从家驾驶自己的豫S**690号轿车到镇区办事,由北向南行驶至107国道信钢医院卡口时,公安交通集成指挥平台预警显示:车辆逾期未检验,驾驶人状态异常。前方民警接到指令后,组织拦截查处,拦停后检查发现,该车检验至2017年11月,12月份购买了交强险,车辆逾期未检验;他的驾驶证有效期至2017年12月26日,逾期未换证。明港勤务大队依法对张某华的两项交通违法行为处以记3分,罚款700元。

同日10时20分许,艾某军驾驶豫A***28由北向南行驶至107国道信钢医院卡口时,公安交通集成指挥平台预警显示:车辆逾期未检验。执勤民警拦停后检查发现,该车检验至2017年8月,购置有交强险。经民警调查得知,艾某军原来在郑州经营一家快餐厅,后因拆迁而关闭餐厅,导致生意亏本,打算将轿车卖掉偿还债务,拖着一直没去办理车辆检验业务。民警依法对艾某军处以记3分,罚款200元。

90后女孩儿热衷传统手工皮具制作

瞿十一:用工匠精神寻找针线温度

本报记者 周涛

时代节奏太快,越来越多的人喜欢快消品,传统手工艺却离生活越来越远。然而,信阳有这样一个“不信邪”的90后姑娘,她放弃生意正火的服装店,重拾手工制作,沉迷于对每个物件一丝不苟的细细打磨。这个女孩儿叫瞿十一,昨日记者见到她时,她正安静地待在自己的一亩三分地里,听裁皮刀和软件碰撞发出的美妙声音……

瞿十一从小就学习画画。“其实画画与我现在从事的传统手工艺有相通点。”瞿十一告诉记者,她大学也学的美术设计。2012年,大学毕业实习阶段,瞿十一在前辈的培养下

学习经营皮具专卖店,这也算是她第一次真正意义上接触皮具行业。大学毕业后,偶然机会,她接触到了手工皮具。“手工皮具我拿到手就有一种很熟悉的感觉,仿佛像是自己做了很多年的事情。”瞿十一说,2017年4月,她成立了工作室,开始专心制作手工皮具。

瞿十一介绍说,制作皮具的工序有很多,比如从设计、选料、打版、裁切、打磨、削边、搭配五金到打孔、缝制、安装组合、边油……一个简单的小钱包,也得反反复复几十到道工序,需要一两天完成;制作包或鞋子,也许有时候需要上百道工序,用到上百种工具,每一道工序都凝结了艰辛的付出。然而,她很喜欢沉浸在那样

的专注和宁静中。

她做的手工皮具从常规的包包、鞋子、皮带到好玩的相机包、射击护手套、吉他肩带等,价格慢慢的从几百元到几千元,全国慕名找她买皮具的人也开始络绎不绝,其中还有不少信阳的“老客户”。不到一年时间,前期投入的成本也都收回开始收益。

“制皮不仅是一种手与心并用的游戏,也是手工传承与工业流水线的一场博弈。”瞿十一说,她会回归本真,不忘初心,用自己的力量追求内心更多的快乐,也让自己的人生不留遗憾。



2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们送上新年

问候。

一、刊发时间:
即日起至农历春节。

二、刊发方式:

《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺人照片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大

小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元费用收取。

三、垂询电话:赵女士:13837917799
程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心
2018年1月8日